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夏型の服装について、検討していきます 

 　

　冬休み明けに、学級正副委員長が参加する「リーダー研修会」が行われ

ました。その際、「１年生の制服に半袖シャツがなく、不便だ」との意見が

あり、さっそく学級会や学年集会で夏型の服装について、「制服のメリット

・デメリット」「半袖のシャツは必要か」にポイントを絞って話合いました。 

 　生徒から以下のような意見が出ました。

  ・半袖のシャツはあった方がいい

  ・今の長袖シャツに準ずる物にしたい（学校指定で）

  ・選択肢を広げ、Ｙシャツやポロシャツにしたい（自分で準備する）

 ・色は自由がいい

　自分たちの代だけではなく、後輩、今後の勝平中学校全体に関わることでもあるので、生徒達の話

合い、生徒会などリーダーの話合い、生徒と学校（教師）の話合いなどを、手順を踏んで進めていき

 たいと思います。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日（曜） ２月後半の主な行事 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 授業 下校

１７日（月） 月① 月② 月③ 月④ 月⑤ 月⑥ 50  15:45
１８日（火） ⑥全校歌練習 火① 火② 火③ 火④ 火⑤ 歌練 50 15:45
１９日（水） 職員会議 水① 水② 水③ 水④ 水⑤ 45 14:20
２０日（木） 全校専門委員会 木① 木② 木③ 木④ 木⑤ 木⑥ 45 15:15
２１日（金） 金① 金② 金③ 金④ 金⑤ 金⑥ 50 15:45
２４日（月） 振替休日

２５日（火） 月曜授業 月① 月② 月③ 月④ 月⑤ 月⑥ 50  15:45
２６日（水） ⑥春休みの計画作り 水① 水② 水③ 水④ 水⑤ 春計 45 15:15
２７日（木） 　 木① 木② 木③ 木④ 木⑤ 木⑥ 50 15:45
２８日（金） ⑥卒業式練習・賞状伝達式 金① 金② 金③ 金④ 金⑤ 式練 45 15:15

 

 お詫びと訂正

 下校時刻が変更になります。ご確認ください。

２月   ５日（水）１３：４５　　

 ２月１４日（金）１４：２０

  【学年・学級保護者会のお知らせ】　
 
　今年度最後の授業参観、保護者会が行われ
ます。たくさんの保護者の皆さんの来校をお

 待ちしていります。
 

 日時　２月１４日（金）
時間　学年保護者会　15:00 ～ 15:50  　

学級保護者会　15:50 ～ 16:20

  【テストについて】　
 　

　２月１３日（木）に定期テスト③を実施しま
す。このテストは、普段の授業で習ったことが
身についているか確認するものです。主に、定
期テスト②以降の内容が出題されます。そして、
３月５日（水）に実力テストを実施します。こ
ちらのテストは、１年生で学習した全範囲から
出題されます。範囲が広い分、「実力」が試さ
れるテストです。ＰＤＣＡサイクルを機能させ

 て、学習に取り組みましょう。



 学級会の内容を発表する際に提示した資料です。

【１組】                                         
 

 

 【３組】

 

 

 

 

 

 

 

 【２組】

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１組の話し合い結果

ポロシャツどちらでもYシャツ

１１人４人１５人
水色・青系どちらでも白色

１１人４人１５人
制服

メリットデメリット その他

「制服」から連想することを自由に書いてみよう。

動きにくい 20

足を動かしにくい

夏服がない 19
（スカート、ズボン、半袖がない）

スカートが長い 4

儀式 ３

チクチクする５

首元が苦しい ２

着る服を選ばなくて
済む ５

温度によって脱いだり
着たりできる ３

セーラー服・学ランがよかった ４ 重い４
女子でもズボンがある

すぐに乾く

着るとき（ボタン）
めんどくさい ２５

硬い ネクタイを結ばなくてもいい。

ネクタイをなくしやすい
社会人になった気分着ずらい

気が引き締まる

名札がつけやすい

ポケットが使いやすい

かっこいい

デザインが好みじゃない

シャツだと汚れが目立つ

息苦しい

着る物が多い。

ネクタイの金具
が痛い

統一感

1年2組の願い

前の制服（学ラン）も使えるようにしてほしい。

体育着登校のタイミングを自分たちで選択できるようにしたい。

ベルトではなく違うものがいい

制服の半袖を作る。

でも。。。。

制服は高い、ボタンめんどくさい

1年2組の願い
制服は高い、ボタンめんどくさい

ポロシャツはどうか？

34%

31%

14%

21%

ポロシャツ賛成？反対？

賛成

どちらかと言え

ば賛成

どちらかと言え

ばダメ

ダメだと思う


